



## **В Оренбургской области завершено расследование уголовного дела об убийстве малолетнего**

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, уличенной в совершении общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

В ходе следствия установлено, что 14 октября 2015 года в поселке Джанаталап города Орска мать малолетнего 1989 года рождения, желая причинить смерть своему сыну, лежащему на кровати в спальне, положила подушку на его лицо и стала удерживать ее, удушив ребенка.

Согласно заключению проведенной в ходе следствия в отношении женщины комплексной комиссионной психолого-психиатрической экспертизы, последняя страдает хроническим психическим расстройством в форме параноидной шизофрении, ввиду чего неспособна осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий либо руководить ими и находится в состоянии невменяемости.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд с постановлением о необходимости применения принудительной меры медицинского характера в отношении женщины.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/995305>